縣告滩控濫批房貸重倉

美國佐治亞州3個縣10月提出訴訟,指匯豐控股向少 數族裔濫批房貸,導致破產宗數上升,令政府税收大 減。官司結果將介定「歧視」或「掠奪性」借貸手法 的定義,為其他地方政府起示範作用。

富爾頓、德卡爾布及科布3縣在訴訟書稱,匯控及其 美國業務過分進取地推動「不負責任」的借貸,導致

房地產泡沫爆破,重創地方政府

專氹少數族裔 另兩州收錢和解

訴訟書提到,銀行違反《公平住房法案》,即保障租 樓、借貸等不受種族及膚色等影響。今次涉及的受害 者主要是黑人及拉美裔人士,在2004年至2007年是高

德卡爾布地方專員雷德表示,銀行此舉帶來漣漪效 應,不但波及政府税收,亦令公共服務需求減少。當 地應納入税網的物業總值由2009年高位急跌約兩成, 至175億美元(約1.356億港元);富爾頓及科布分別下跌 採取措施避免再生類似情況,同時向銀行索償。

石破茂

聯邦法院批准匯控在下月25日前回應指控。其中一 名縣政府代表律師哈里斯稱,他們正調查其他銀行有 否違例,不排除再提出訴訟。馬里蘭州及田納西州年 初出現類似訴訟,最終均以數百萬美元和解



候任日本首相安倍晉三今日在 國會正式拜相,並組成新內閣。 重要閣員名單昨陸續曝光,包括 起用政治生涯與中國沒太大關 連、外交經歷不多的前沖繩北方 事務擔當大臣岸田文雄為外相。 安倍昨會晤盟友公明黨黨魁山口 那津男,雙方簽訂協議組成執政 聯盟,協議條款包括大舉放實貨 幣政策、解決通縮及展開有

關修憲的公開討論

大 同社報道,安倍原打算讓岸田出任 眾議院運營委員長,但岸田在安倍 首個內閣及福田內閣中的沖繩北方事務 政績備受肯定,安倍遂改派他為外相。 分析指,這顯示安倍希望岸田可以修復 因沖繩普天間美軍基地搬遷問題而惡化 的日美關係,顯示安倍重視日美同盟; 同時希望岸田能推動解決南千島群島

高村正彦

野田聖子

受中日釣魚島領土爭議及日韓獨島 (日稱竹島) 主權爭議影響,日本出口大 受打擊,要為經濟止血,安倍及岸田須 在尋求鞏固美

(日稱北方四島) 領土爭議

同盟的同時,積極修補與中韓的關係。

安倍晉三

麻生兼三職 多人歷史觀錯誤

安倍並確定由前首相麻生太郎任副首 相兼財務大臣及金融擔當相;代行幹事 長菅義偉任內閣官房長官;甘利明任經 濟再生兼經濟財政擔當大臣;谷垣禎一 任法務大臣;公明黨的太田昭宏任國土

與安倍同屬鷹派的麻生曾多次發表激 進右翼言論,如支持首相參拜靖國神 社、提倡發展核武及美化二戰日本侵略 史。菅義偉曾與安倍等支援拜鬼,他上 月回應有關修憲問題時表示:「稱作國 防軍比自衛隊容易明白。」

> 部分盛傳入閣人士包括前金融相 茂木敏充任經濟產業大臣; 下 村博文任文部科學大臣等

下村曾宣稱:「慰安婦存在確是事實, 但其中也有父母賣女情況,這跟日軍無

高市早苗

自民黨換班 兩女進領導層

另外,安倍昨改組自民黨領導層,包 括留任高村正彥為副黨魁; 石破茂續任 幹事長;河村建夫升任選舉對策委員長 等。高村曾多次訪華,但亦曾提出削減 對華援助貸款,被形容是以國家利益為 前提的務實知華派。

該黨亦首次提拔女黨員進入領導層 分別是總務會長野田聖子及政務調查會 長高市早苗。安倍稱,改組體現該黨變 革,為備戰明年下半年參議院選舉打下 基礎,誓要終結「得眾院,失參院」的 慣例。■路透社/共同社/日本《朝日新聞》 /新華社/本報資料室

黨魁,在前首相菅直人任內擔任經濟產業相的海 江田萬里以90比45票,擊敗前國土交通相馬淵澄 夫當選。63歲的他中文流利,曾自稱「從出生那天 起就與中國有緣」,又説過不認為中國軍事現代化會 威脅日本,被外界視為知華派,他更是日中友好議員 聯盟副會長。

以長城命名 倡中日美對等

海江田的父親曾在中國工作, 據悉「萬里」這名字便是取自 中國萬里長城。他曾表 示,中日體制、社會 所處發展階段、思維 方式都不同,以致時 有摩擦,但正因如 1972年中日關 係正常化

自己「希望能以朋友身份與華保持對話,並

民主黨上周大選慘敗,議席大減至僅57席,幾乎 連第二大黨地位都不保。海江田當務之急是重振民 主黨,並厲行改革,以在明年參院選舉中反攻。他特 別提到日本外交及安全的最大力量來自國民與社會

但沒談及日美安保同盟。 海江田曾6次當選眾議 員,曾參與處理去年福 島核事故,並因面對廣 泛批評而淚灑國會。他 去年8月參選民主黨

黨魁,但敗於野田 ■共同社/美聯社/ 法新社/本報資料室 台 野田佳彦 海江田萬里 安倍晉三 未正式拜相, 已三番四次向日本

央行施壓,導致日圓匯 價持續下跌,昨日最低更跌 至1美元兑84.96日圓的20個月低位。 有「債王」之稱的太平洋投資管理公司(Pimco)創辦 人格羅斯前日也在微博twitter發文説:「安倍這回玩真

的,日本將瘋狂印鈔數萬億日圓。日圓會跌,通脹會

出口股受惠 日股升1.2%

安倍昨公布自民黨高層人事安排後,再次重申要透過 打擊日圓強勢,刺激經濟復甦。自民公明兩黨聯合執政 協議中,亦訂明要透過大膽實施量化寬鬆(QE)政策,達

俄羅斯RT電視台昨報道,美國

明年將在利比亞、蘇丹、阿爾及

利亞、尼日爾等非洲35個國家部

署軍隊,並將訓練和武裝肯尼亞

和索馬里軍隊,以便對抗青年黨

武裝;第一步兵師第二旅明年3月

報道稱,由於「基地」等恐怖

組織威脅日增,美國國務院期望

透過駐軍,訓練非洲軍隊應對潛

在危機。美聯社報道,美軍將協

助訓練與裝備當地軍隊,但不允

許參加軍事行動,一旦國防部要

求部隊執行戰鬥任務,防長將簽

雖然美國已在非洲逾半國家部

署軍隊,並將在未來1年在非洲軍

隊執行100個不同的訓練計劃,但

美國也在避免給外界造成「佔領

■綜合報道

開始訓練作準備。

署命令。

非洲」的印象。

示自作漢詩,最 後一句「粉骨碎 身全此生」表 明重振民主黨 的決心。他 解釋,民主 黨失掉執政 地位,願為 政黨捲土重 來粉身碎 骨、鞠躬盡

> 疩。 ■共同社

目標。安倍

較早時會晤 日本經濟團

體連合會

時,亦再次敦促央行將通脹目標定於2%。

避險,預料美匯將維持強勢。

圓見20月低位

日圓匯價昨在85日圓有支持,瑞穗銀行外匯銷售部高

級副總裁加藤倫義認為,這與市場上流動性不足有關。

日圓今年累跌13%,單在過去一個月已跌3.8%,圓匯下

跌有利出口,出口股交投活躍,帶動日經指數昨升

昨為聖誕節假期,美股休市。由於白宮與國會尚未就

■路透社/美聯社/法新社/彭博通訊社/《華爾街日報》

下周二降臨的「財政懸崖」達成共識,投資者增持美元

證券代碼 600848 900928

脇

股票簡稱 自儀股份 自儀B股

編號: 臨2012-015號

上海自動化儀表股份有限公司 第七屆董事會第十五次會議決議公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏,並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。 上海自動化儀表股份有限公司(簡稱「公司」)第七屆董事會第十五次會議於2012年12月25日以通訊方式召開,會議應到董事12名,實際出席董事12名,實際表決董事9名。 公司關聯董事徐子瑛女士、朱城弢先生和黄建民先生在審議該議案時迴避表決。會議審議程序符合法律法規及本公司章程規定。 經會議審議,以9票同意、0票反對、0票乘權,一致通過《關於公司與上海電氣(集團)處公司及其附屬企業新增日常經營性關聯交易金額預計的議案》。

上海自動化儀表股份有限公司董事會

2、上海自動化儀表股份有限公司獨立董事《關於公司與上海電氣(集團)總公司及其附屬企業新增日常經營性關聯交易金額預計事項的事前認可意見》 3、上海自動化儀表股份有限公司獨立董事《關於公司與上海電氣(集團)總公司及其附屬企業新增日常經營性關聯交易金額預計事項的事後審核意見》

上海自動化儀表股份有限公司 第七屆監事會第八次會議決議公告

本公司監事會及全體監事保證本公告內容不存在任何處假記載、誤導性陳述或者重大遺漏,並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。 华公司运事會及主值运事体证华公百內谷下行在证问逾球記載、获得正体处验有重入短端,並到其內谷的與真性。 全性性和元重任承振順的及建带責任 上海自動化儀表假分有限公司第生屆監事會第八次會議於2012年12月25日以通訊方式召開。 先生、朱茜女士按規定實施了迴避表決。會議審議程序符合法律法規和《公司董程》的有關規定。 經會議審議、以5票同意、0票反對、0票反韓、0票與權,通過《關於公司與上海電氣(集團)總公司及其附屬企業新增日常關聯交易金額預計的議案》,並形成如下決議。 與會非關聯監事審議後認為:公司與上海電氣(集團)總公司及其附屬企業新增的關聯交易,為日常生產經營活動中正常的業務往來,其交易定價將遵循公允合理的市場交易

不存在損害公司及非關聯方股東的利益;決策程序符合法律法規和公司制度的規定。 特此公告。 備查文件: 上海自動化儀表股份有限公司第七屆監事會第八次會議決議。

上海自動化儀表股份有限公司監事會 二〇一二年十二月二十五日

證券代碼 600848 900928

股票簡稱 自儀股份 自儀B股

編號: 臨2012-017號

上海自動化儀表股份有限公司 關於新增日常經營性關聯交易金額預計公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏,並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

の ・日常經營性關聯交易基本情況 -)日常經營性關聯交易履行的審議程序

上海自動化機表股份有限公司(簡稱「公司」)於2012年12月25日召開第七屆董事會第十五次會議,會議應到董事12名,實到董事12名,實際表決董事9名。與本議案事項 相關聯的董事徐子瑛女士、朱域弢先生、黃建民先生實施了迴避表決。會議一致審議通過《關於公司與上海電氣(集團)總公司及其附屬企業新增日常經營性關聯交易金額預計的議

公司獨立董事就上述議案發表獨立意見:公司與關聯法人---上海電氣(集團)總公司及其附屬企業新增日常經營性關聯交易預計,是公司持續生產經營之必需,有利於公司業長,符合公司及股東利益。新增關聯交易發賦市場價格並經雙方充分協商確定,不存在損害公司和中小股東利益的情況,對公司的獨立性不構成影響。本次新增日序經營性關聯交易的預計總所不超過。300萬元,根據上交所《股票上市規則(2012年修訂)》規定,無需提交公司股東大會審議。 (二)本年度日常經營性關聯交易的預計和執行情况 (二) 本年度日常經營性關聯交易的預計和執行情況 2012年4月26日,公司第七屆董事會第十一會議審議通過《關於公司與上海電氣(集團)總公司及其附屬企業2012年日常關聯交易金額預計的議案》,預計本年度日常經營性關 聯交易金額為15,000萬元,並提請2012年6月28日召開的第三十次股東大會(暨2011年年會)審議通過。至目前,公司與上海電氣(集團)總公司及其附屬企業實際發生的日常經營 性關聯交易金額為14,717.40萬元。其中,購買原材料的金額為356.19萬元,銷售產品的金額為14,361.21萬元。 (三)本次新增日常經營性關聯交易預計金額 由於公司第一大股東——上海電氣(集團)總公司的附屬企業的電站業務得到進一步拓展,公司相關的I&C業務超出年初預計。為發展公司I&C等業務,公司預計與上海電氣(集 團)總公司及其附屬企業新增日常經營性關聯交易,總額不超過3,000萬元。

二、主要關聯方介紹

稱:上海電氣集團股份有限公司

法定代表人:徐建國 註冊資本:1,282,362.666萬元人民幣 經營範圍:電站及輸配電,機電一體化,交通運輸、環保設備的相關裝備製造業產品的設計、製造、銷售,提供相關售後服務,以上產品的同類產品的批發、貨物及技術進出口、佣金代理(不含拍賣),提供相關配套服務,電力工程項目總承包,設備總成套或分交,技術服務(涉及行政許可的憑許可證經營)。 三、關聯交易的定價原則

四、關聯交易對公司的影響 本公司與上海電氣(集團)總公司及其附屬企業之間的關聯交易,是本公司生產、經營活動的重要組成部分,對公司業務增長和市場領域開拓將產生積極的影響。該等關聯交易

事項將在公平、互利的基礎上進行,對本公司生產經營不構成不利影響或損害公司股東利益,不會影響公司的獨立性。 特此公告。

上海自動化機表股份有限公司獨立董事《關於公司與上海電氣(集團)總公司及其附屬企業新增日常經營性關聯交易金額預計事項的事前認可意見》 上海自動化儀表股份有限公司獨立董事《關於公司與上海電氣(集團)總公司及其附屬企業新增日常經營性關聯交易金額預計事項的事後審核意見》

上海自動化儀表股份有限公司董事會 二〇一二年十二月二十五日

部

美國國防 部下屬國防 安全合作局 前日在官方 主頁刊登公 告稱,國防 部本月21日 向國會正式 通報了將向 韓國銷售4 架「全球鷹」

無人駕駛飛機(見圖)的意向。

據合作局表示,4架RQ-4「全球鷹」銷售價格為12億 美元(約93億港元),機上擁有視頻雷達、地上目標勘探 裝置、綜合訊號訊息和視頻訊息系統等。若國會批准, 國防部將立刻向韓國防衛事業廳發送購買同意書。

「全球鷹」製造商諾斯洛普-格魯門公司表示,這種 飛機具有在550公里外觀察目標的能力,可在20公里上 空利用雷達和紅外探測器等設備識別地上0.3米大小的 物體,是相當於間諜衛星級別的戰略武器。 ■韓聯社